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37. Протипухлинна дія екстракту часнику 

 

Таїсія Зомчак, Олена Подобій 

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

 

Вступ. Рак є однією з найпоширеніших причин смертності. Все більше 

досліджень повідомляють, що часник (Allium sativum) протипухлинні властивості, в 

кількох пухлинах, що діють на різних стадіях канцерогенезу. 

Матеріали і методи. В роботі використано аналіз наукової літератури стосовно 
впливу екстракту часнику та його сполук на рак молочної залози. 

Результати. Серед численних переваг часнику для здоров’я протираковий ефект, 

ймовірно, найбільш помітний. Епідеміологічні та лабораторні дослідження показали, 

що споживання часнику знижує певні випадки раку шлунка, товстої кишки, молочної 

залози, шийки матки, тощо. 

Численні міжнародні організації, в тому числі Американський інститут 

дослідження раку (AICR) і всесвітня організація охорони здоров’я (ВООЗ), 

рекомендували пов’язувати споживання часнику в щоденному раціоні зі зниженням 

ризику раку. Лабораторні дослідження показали, що сполуки часнику допомагають 

відновлювати ДНК, затримувати ріст ракових клітин і зменшувати запалення. Різні 

сірковмісні сполуки та інші фітокомпоненти часнику екстрагували очищали та широко 

вивчали їх властивості. Аліцин є основною активною сполукою сірки, і він утворює 
багато як жиророзчинних, так і водорозчинних сполук алілової сірки з 

протипухлинною активністю, такі як діалілсульфід, діалілдисульфід, 

діалилтрисульфід, S-алілцистеїн і S-алілмеркаптоцистеїн. Ці сполуки, які впливають 

на різні шляхи, такі як переривання клітинного циклу, інгібування сигнального шляху, 

індукція апоптозу, аутофагія та антиоксидантна активність, взаємодіють з різними 

стадіями розвитку ракових клітин та метастазування.  

Екстракт часнику був протестований на клітинах MCF7-низькоівазивній 

клітинній лінії пухлини молочної залози, в якій раніше було продемонстровано вплив 

часнику на клітинний цикл, а також на неінвазивній клітинній лінії MCF10DCIS, які є 

переважно протоковою карценомою високого ступеня. Результати підтвердили дані, 

які вказують на те, що в MCF7 сіркоорганічні сполуки, отримані з часнику, індукують 
зупинку клітинного циклу, і вперше продемонстрували, що часник зменшує ріст 

клітин пухлини молочної залози з неінвазивним фенотипом, блокуючи їх 

прогресування через клітинний цикл. Показано, що введення екстракту часнику 

сильно протидіє підвищеній модуляції CD133-маркеру ракових стовбурових клітин 

інтукованих низьким вмістом кисню в обох клітинних лініях MCF7 I MCF10DCIS. 

Висновки. Показано, що часник демонструє протиракові властивості. Водно-

етанольний екстракт, збагачений сіркоорганічними сполуками, може відігравати 

захисну роль проти маркерів стовбурових клітин, які відіграють вирішальну роль у 

еволюції пухлини. Даний екстракт можна розглядати як новий підхід для запобігання 

прогресуванню пухлин грудей. 
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